

"ඉසි නද" ඇරඹේ!

ඉසි ගොස පැතිරේ!

"ඉසි නද" අරමුණ හා යාන්ත්‍රණය

"ඉසිවර පුතුන්" කවදන් දක්ෂය. එහෙත් ඒවා ඇගයීමට එම තොරතුරු පිටතට ලැබෙන්නේ අවම මට්ටමකිනි. අඩුම තරමින් පාසල තුළ හෝ ඒවා පිළිබඳව ලැබෙන ප්‍රසිද්ධිය ඉතා අල්පය. එය එසේ වුවද අප පුතුන්ගෙන් වන සුළු වැරද්දක් වුවද, මුළු පාසලම අපකීර්තිමත් වන තරමටම එය ප්‍රචලිත වේ. සමහර ජනමාධ්‍ය තුළින් අප පාසල හා සම්බන්ධ සාවද්‍ය තොරතුරක් ප්‍රචාරය වූ අවස්ථාවක පවා ඒවා නිවරදි කරගැනීමට මහක් නොවීය. වත්මන් විදුහල්පති ඒ.සී. පෙරේරා මහතා පසුගිය දිනක පාසැල් සංවර්ධන සමිතියේ විධායක රැස්වීමක දී මෙය අවධාරණය කළ අතර, අප පාසල සම්බන්ධ සත්‍ය තොරතුරු පිටතට ලබාදීම සඳහා පිළිගත් ක්‍රමවේදයක අවශ්‍යතාවය පෙන්වා දෙන ලදී. එවැනි ක්‍රමවේදයක් සකස් කිරීමේ වගකීම විධායක සභාව විසින් මා හට පවරන ලදී. එය භාරදුර කාර්යයක් වුවද ඉසිපතන මාතාවගේ ගෞරවය හා අභිමාණය රැකගැනීමට නම් මෙය කෙසේ හෝ කළයුතු යැයි මා අදිටන් කරගන්නා ලදී.

"ඉසිනද" හෙවත් "ඉසිපතන තොරතුරු විහිදුම් ඒකකය" පිහිටුවීම එහි ප්‍රතිඵලයයි. මේ සඳහා විදුහල්පති තුමාගේ හා පාසැල් සංවර්ධන සමිතියේ විධායක කමිටුවේ පූර්ණ අනුග්‍රහය හා ආශීර්වාදය ලැබීම සතුටට කරුණකි.

"ඉසිපතනය, සොළුරු සිප්සල දැන් ඔබට වඩාත් සම්පයි". මෙහි තේමාවයි. මෙහිදී මා මුහුණදුන් ප්‍රධානම අභියෝගයක් වූයේ ඉසිපතන නිල වෙබ් අඩවිය සක්‍රීය කරගැනීමයි. මේ සඳහා මට සහයෝගය දුන් විදුහල්පතිතුමා ඇතුළු සැමට මාගේ ස්තූතිය පුදකරනු කැමැත්තෙමි. මෙම වෙබ් අඩවියට අප විදුහලේ වත්මන් සියළු තොරතුරු, අතීත තොරතුරු, කීර්තිමත් ආදිසිසුන්ගේ තොරතුරු, පාසැල් සංවර්ධන සමිතිය, ජ්‍යෙෂ්ඨ සහ කනිෂ්ඨ ආදිශිෂ්‍ය සංගම් වල තොරතුරු, පාසලේ දියුණුවට කරගෙන යන ව්‍යාපෘතීන් පිළිබඳ විස්තර යනාදිය යුහුසුළුව ඇතුළතු කරමින් පවතී. මෙයට ඇතුළත් කිරීම සඳහා ඔබ සතුව ඇති ඉසිපතනය ගැන වැදගත් අතීත තොරතුරු, ඡායාරූප ආදිය ඇත්නම් වහාම අප වෙත ලබාදීමට පියවර ගන්නා ලෙස කාරුණිකව ඉල්ලා සිටිමි.

එමනින් ගුණාත්මක වශයෙන් හොඳම පාසැල් වෙබ් අඩවිය බවට ඉසිපතන වෙබ් අඩවිය පත් කරගැනීමට අපට හැකිවනු ඇත. අනාගතයේදී ඔබගේ දරුවාගේ පාසලට පැමිණීම, විභාග ලකුණු හා පාසැල සම්බන්ධ ඔහුගේ සියළු තොරතුරුද මෙමගින් දැනගැනීමට වැඩිදියුණු කරනු ඇත. මෙම ක්‍රියාදාමයන් තුළින් ඔබගේ සොළුරු සිප්සල ඔබගේ නිවසටම, රැකියා ස්ථානයටම නැතහොත් ඔබගේ නෙතුමානයට ම කැන්දන් ඒමට අපට හැකිවනු ඇත.

තවද අපගේ අභ්‍යන්තර මාධ්‍ය ඒකකයේ භෞතික සම්පත් වැඩිකර එහි ගුණාත්මක බව වැඩිකිරීමට ද අදහස් කර ඇත. එවිට පාසලේ අභ්‍යන්තර සංනිවේදන ක්‍රමය වඩාත් ශක්තිමත් කරගත හැක.

එමෙන්ම විද්‍යුත්(රූපවාහිනී/ගුවන්විදුලි) හා මුද්‍රිත (පුවත්පත්/ සඟරා) මාධ්‍යන් සමඟ සම්ප සම්බන්ධතාවයක් ඇතිකර ගැනීමට අප දැනටමත් සමත්ව ඇත. මේ සඳහා අප විදුහලේ කීර්තිමත් ආදිශිෂ්‍යයෙක් වන මා හිතවත් ප්‍රවීන මාධ්‍යවේදී අතුල රත්සිරිලාල් මහතා ඔහුගේ උපරිම

සහයෝගය ලබාදෙමින් සිටීම සතුවට කරුණකි. මෙමගින් අප සිසුන්ගේ ජයග්‍රහණ හා ඉසිපතනයේ කීර්තිනාමය වැඩිකරවන සියළු තොරතුරු බාහිර ලෝකයට ලබාදීමට පියවර ගනිමු.

දැන්වීම පුවරු, පොස්ටර්ස්, බැනර්, කටවුව සහ අත්පත්‍රිකා මහින්ද අවශ්‍ය තොරතුරු පිටතට විසරනය වීමට සලස්වනු ලැබේ.

සහෝදර පාසැල් සමඟ අන්‍යෝන්‍ය සම්බන්ධය වැඩිදියුණුකර අපගේ ඇතැම් කාර්යයන් සඳහා ඔවුන්ද සහභාගී කරවාගැනීම තුළින් අන්‍යෝන්‍ය සංහිදියාව වැඩිදියුණු කරගැනීමට පියවර ගනිමින් සිටී.

මේවාට අමතරව පාසලේ දියුණුවට අවශ්‍ය යෝජනා වෙනොත් අප වෙත දන්වන්නේ නම් මැනවි. තවද සද්භාවයෙන් කරන යෝජනා හා චෝදනා වෙනොත් ඒවාද විදුහල්පතිගේ අවසරය පරිදි බලධාරීන් වෙත යොමුකිරීමට පියවර ගනු ඇත.

ඔබ පාසැල් මාතාවට සුඛපතන /දෙස්/විදෙස් ආදි සිසුවෙකු, ගුරුවරයෙකු, දෙමව්පියෙකු, හෝ හිතවතෙකු නම් සියලු වාද/භේද දුරලා අප හා එක්වී ඉසිපතනය සොදුරු සිප් සලක් බවට පත්කරගැනීමේ මහඟු කාර්යයට අප හා දායක වන ලෙසට ආයාචනා කරමු.

එවිට ඉසිපතනය තුළින් “ගුණ/නැණ” බෙලෙන් සුපෝෂිත උදාර පුරවැසියන් ශ්‍රී ලාංකීය සමාජයට දායාද වන දිනය වැඩි ඇතක නොවනු ඇත. එදිනට ඉසිපතන මාතාව දුක් කදුළුල් පිසදා සතුවු කදුළු වහුරවනු ඇත.

ඉතින් ඔබ ඉසිපතන මවගේ සැබෑ ආදර බර පුතකු නම්, ඇයගේ දුක් කදුළුල් පිසදැමීමට අප හා එක්වන ලෙසට ගෞරවයෙන් ආරාධනා කරමු.

ස්තූතියි

මෙයට සහෝදරත්වයෙන්,
නන්දන බැස්ටියන්ස්
“ඉසිනද” ප්‍රධාන මාධ්‍ය සම්බන්ධීකාරක

ඉසි ගොස නැංවීමට අප සමඟ එක්වන්න

අනුරුද්ධ තිලකරත්න	anuruddhasl@gmail.com	0728240390
ජානක හීන්පැල්ල		0777955952
කළා ශ්‍රියාරත්න		0722430232
නන්දන බැස්ටියන්ස්	bastiansz.95@gmail.com	0777776553
සුරත් පියුමංජුල		0777880496
වාමින්ද මෙන්ඩිස්		0771669394
මාධව පෙරේරා		0717875495